

En el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación municipal

A las cinco y media de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Musso, celebró sesión ordinaria la Corporación municipal.

Asistían 17 señores concejales y es leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Son leídas disposiciones oficiales insertas en Boletines y Gacetas que afectan al Ayuntamiento.

Así mismo se leen las comunicaciones que se dirigen, en las que figuran tres recursos por acuerdos del Consejo de Hombres Buenos, que pasan a Letrados y una instancia del Depositario señor Villar, a quien se concede un mes de licencia.

Son leídas y aprobadas las cuentas y pagos de la semana.

La Comisión de Cultura Pública resuelve varios asuntos relacionados con locales de casas-escuelas.

En cuanto a la colocación de sillas y veladores en la Glorieta, se acuerda respetar el contrato existente entre el Ayuntamiento y el arrendatario señor Martínez, quien tiene derecho a la ocupación de dicho paseo, a partir de los mazzos.

La comisión de Propios presenta informe en cuanto a la concesión del teatro Romea, solicitada por don Angel Romero para celebrar un banquete en honor del ministro de Trabajo.

Antes de la lectura del informe, el presidente de la comisión solicita que se lea el acuerdo adoptado por el Ayuntamiento hace dos años, prohibiendo la concesión del Romea para actos de propaganda política o social.

El informe de la comisión niega autorización para ceder el Romea,

ajustándose al acuerdo adoptado por el Ayuntamiento. Se aprueba por unanimidad.

Se aprueban las cuentas de gastos por celebración de todas las fiestas efectuadas en el mes de Abril, que ascienden a la suma de 24.595 pesetas.

La comisión de Beneficencia y Sanidad emite informe en el fallo del Tribunal de oposiciones para la plaza de médico de Corvera, adjudicándola al opositor de mejor puntuación don José Pérez Almagro y quedando aprobados sin plaza los opositores señores Vargas, Pautino Perez, Orts, y Gimenez.

En cuanto al recurso entablado por don José López Alemán sobre designación de la plaza de Topógrafo de la Beneficencia municipal, la comisión propone sea desestimado el recurso.

Conformes. La comisión de Política Rural emite varios informes relacionados con asuntos de su competencia, autorizándose a varios particulares para realizar obras.

Después del despacho ordinario, a propuesta del alcalde consta un voto de gracias para el presidente del Consejo y ministro de Obras públicas, por la aprobación de anexo de subasta de las obras de la nueva Avenida a la estación de Murcia-Zaragoza.

También se acuerda telegrafiar a dichos señores:

Lopez Martínez pide alumbrado para el Caserío del Secano, prometiendo la presidencia atenderlo.

Y no habiendo otros asuntos se levanta la sesión.

LOS MINISTROS SE REUNEN EN CONSEJO

Se trata ampliamente de la situación de los obreros en Mazarrón

Alcalá Zamora firma el decreto aumentando el precio de los periódicos

Se crea una comandancia militar en Asturias

(POR TELÉGRAFO)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las diez y media de la mañana terminó a la una y cuarto de la tarde.

Luzía dijo que se había tratado nuevamente de la crisis obrera en Mazarrón, girando el estudio alrededor del alarmante telegrama dirigido por el alcalde, que ha producido sorpresa y disgusto en el Gobierno, porque se da el caso de que en el telegrama se piden cosas que había acordado el Gobierno, y que oportunamente se comunicaron al alcalde, haciendo pensar que no se habían hecho saber a los obreros.

Se acordó que por el ministro de Trabajo sean enviados a Mazarrón auxilios inmediatos.

Aizpúa dijo que se había llegado a la solución del grave problema del desagüe de las minas mediante una operación que el Consorcio del plomo ha concertado con el Banco de Crédito Industrial.

También Marrao prepara todas las posibles obras en aquella zona, colindiendo todos los reunidos que el Gobierno ha hecho y hará cuanto pueda en favor de los mineros de Mazarrón, pero lo menos que puede exigirse de quienes representes es que las medidas que se toman las onerosen los obreros.

Marrao planteó el problema de la adjudicación de 125 locomotoras. El asunto es importantísimo y representa la clave de la solución para cinco grandes factorías del Norte, Cataluña y Valencia.

Se acordó que sin perjuicio de efectuar en su día la adjudicación de todas las locomotoras se limite hoy a la capacidad de producción de las fábricas hasta fines de 1936.

Esta adjudicación tiene la ventaja de que se coordina el plan general contra el paro.

Se habló de la necesidad de que el Gobierno, por mediación de Salmón, conozca el número de obreros parados y el de los que dejan de serlo en virtud de los acuerdos gubernamentales.

Los contratistas y empresas que ejecuten trabajos por encargo del Estado informarán semanalmente sobre el número de parados que les prestan servicio.

Marrao expuso la situación de la clase trabajadora en Almería, Adra y Garrucha.

Siguió pareo, se agotaron los créditos consignados por la Junta del paro, y a pesar de ello los obreros siguen trabajando.

Se tomó el acuerdo de autorizar la continuación de las obras mencionadas, dedicándose los créditos correspondientes para el pago de jornales cuando se apruebe la ley contra el paro.

En virtud de este acuerdo se autorizan los créditos necesarios.

Se acordó que vaya un ministro a la inauguración de la Feria de Muestras de Barcelona, posiblemente Aizpúa que inaugurará el jueves la Feria de Valencia.

Se ocuparon los ministros de la reforma constitucional que es una de las principales preocupaciones del Gobierno.

Se cubrirán las vacantes que hay en la ponencia de ministros que se designó para estudiarla. Cuando la ponencia termine sus trabajos se celebrará un Consejo en el que se tratará exclusivamente de esta cuestión.

Lerroux y los periodistas

Lerroux estuvo hablando a su salida con los periodistas a quienes manifestó que no tenía nada que decir. Hablamos poco, pero trabajamos mucho.

La reaparición de periódicos

Se preguntó a Luzía si habían tratado de la reaparición de los periódicos y el ministro de Comunicaciones contestó negativamente.

Además les agradeceré, dije a los periodistas, que rectifiquen la noticia de que yo dijese a la salida del último Consejo que en el próximo se iba a hablar de la reaparición de «El Socialista».

Sin embargo se tratará de este asunto en breve.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó la siguiente referencia de los asuntos tratados en el mismo.

Obras públicas.—Autorizando la adquisición mediante concurso de 65,38 toneladas de cemento con destino a las obras que se están realizando en el pantano de Cuerva.

Expediente sobre la primera relación por provincias de las obras nuevas que se subastarán en el presente ejercicio con cargo al presupuesto vigente.

Instrucción Pública.—Suspendiendo la aplicación de la disposición de 20 de Diciembre de 1934 para el examen de los alumnos de toda clase de enseñanza en los Institutos nacionales.

Trabajo.—Reorganizando los servicios de la Dirección General de Sanidad.

Industria y Comercio.—Autorizando a la Sociedad de Construcción Naval para importar diversos materiales.

Prorrogando durante quince días el modus vivendi, hispano turco de 24 de Mayo de 1934.

Guerra.—Dictando normas para la aplicación del artículo primero de la ley de 9 de Marzo de 1932 relacionada con el pase a la reserva de los generales que lleven más de seis meses disponibles.

Creando la comandancia militar de Asturias, con una brigada mixta de Montaña, sin exceder del presupuesto que supone la creación de terceros batallones acordada por el Parlamento.

Marina.—Autorizando la adquisición de 4.000 toneladas de carbón Cardiff con destino a la base de Cartagena para los buques de la Escudra.

Autorizando el concertar directamente con la sociedad general gallega de electricidad el suministro de energía al Arsenal y demás centros de la base de El Ferrol.

Gobernación.—Dictando normas para la venta y adquisición de armas de casa.

Ampliación al Consejo

El proyecto sobre armas exige la licencia para comprar armas de casa

EL CONGRESO CELEBRA SESION

Se aprueba el proyecto sobre la cuestión de alcoholes

Cirilo del Rio acepta el dictamen reformado en nombre de los viticultores

DEBATE SOBRE LOS PLATANOS DE CANARIAS

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba.

En los escaños y tribunas se nota gran desanimación.

Se deniega el suplicatorio contra Sediles.

Mesa interpela sobre los plátanos de Canarias, pidiendo sean rebajadas las tarifas de transportes, dada la extensión del mercado español.

Negrín y Pérez Díaz se adhieren.

Guerra del Rio defiende una proposición solicitando determinadas mejoras para Canarias, incluso la protección a la agricultura.

Intervienen Orozco, Lara y Aizpúa.

Este ofrece que el Gobierno buscará soluciones a todos los problemas planteados en Canarias.

A petición de Izquierdo Jiménez se aplaza el debate sobre la suspensión de los periódicos socialistas.

Se aprueba la creación de terceros batallones en los regimientos de Asturias.

Después de un breve debate es aprobada la reorganización del Consejo Superior de Guerra.

Se reanuda el debate sobre la cuestión de los alcoholes.

Cirilo del Rio en nombre de los viticultores acepta el dictamen reformado.

Se rechaza una enmienda de Badía sobre los artículos de perfumería.

Sin discusión queda aprobado todo el proyecto.

Se formulan varios ruegos locales y se levanta la sesión.

Sobre la Ley de Prensa

Se reunió la comisión de Prensa, con asistencia de Portela y Gil Robles.

Se examinó hasta el artículo sexto.

Quedó aprobada la supresión de las fianzas.

Los vendedores lo comunicarán a las comandancias de la guardia civil.

—La construcción de locomotoras se limitará a 65 unidades que representen cuarenta millones.

—Marrao habló de la crisis obrera en diversos pueblos, incluso en Almería, haciendo constar que advirtió muchas obras artíficiosas con lo que solo se busca el pago de jornales.

—Se trató de la petición de libertad de Horacio de Echevarrieta, coinidiendo en que nada puede hacerse por corresponder este asunto al juez correspondiente.

Gil Robles explicó la creación de la Comandancia militar de Asturias, la que dependerá administrativamente de la división correspondiente, pero para las demás órdenes dependerá directamente del ministro.

Se aprobó una disposición determinando que para el pase a la reserva de los generales, precisara expediente, no bastando el estar seis meses disponible.

Disposiciones firmadas

Gil Robles firmó una disposición sobre concesión de quinquenios a las clases de tropa del ejército, que componen los cuerpos auxiliares y subalternos.

—Rocha estuvo despachando con el presidente de la República, poniéndole a la firma los decretos aprobados por el Consejo.

Entre estas disposiciones figuran las siguientes:

Promulgando la ley que aumenta el precio de los periódicos.

Ampliando los miembros de la comisión encargada de revisar el Estatuto de Cataluña.

Nombrando delegado de Hacienda en la Alta Comisaría a Luis Robles.

Reformando la Junta permanente del Estado.

Declarando disponible al general Riquelme.

Creando los Jurados mixtos de Obras hidráulicas.

Nombrando director general de Sanidad a Fernandez Horques.

Reorganizando los servicios de la Dirección general de Sanidad.

Ruegos del vecindario

Los vecinos de la plaza del Teniente Flomesta, nos ruegan traslademos al señor Alcalde el peligro existente en dicha plaza desde hace dos meses en una de las bocas de la acequia que por allí pasa, pues rota la tapa de la misma fué sustituida por una losa de piedra mayor, la cual ya ha producido varias caídas, de noche sobre todo.

Pero es el caso que de día sirve para que arrojen basuras e inmundicias con lo cual se impide que discurren las aguas de esta acequia que desemboca en el Parque.

Bueno será que ya que por abundar no no quedan mas que dos árboles de 40 que se pusieron el pasado año (hasta las jaulas de madera se han llevado) se evite este peligro y foco de infección.

Mucho lo agradecerán estos resignados vecinos.

Exploradores de España

Agrupación de Murcia

Mañana domingo, día 26 del corriente, habrá excursión colectiva y obligatoria al Valle, a cuyo fin se observarán las prevenciones siguientes:

Saldrán los muchachos del Club—al mando de sus jefes respectivos— a las 6:30 horas, después de cumplidos los deberes religiosos.

En llegando al Valle se hará bañera (después del desayuno) a las 9 horas, dedicándose después al desarrollo de los planes de Grupo.

A las 13 horas comida, y seguidamente descanso.

A las 15 partido de baloncesto.

A las 18 arriar bandera y regreso a la población.

Murcia 23 de Mayo de 1935.—El Comisario Local, Antonio Sanchez Bravo.

Tienda Asilo

Se ha recibido en este beneficio establecido la cantidad de sesenta pesetas de un señor murciano que no da su nombre en beneficio de los pobres.

Gobierno civil

—(—)

Un millón de pesetas para compra del capullo de seda por el Estado

El gobernador señor Rodríguez Solano dijo ayer a los periodistas que había celebrado una conferencia telefónica con el Ministro de Trabajo señor Salmón el cual le dijo que acababa de firmarse el libramiento de un millón de pesetas para la compra de capullo de Seda por el Estado y por medio de sus órganos oficiales, quedando en que el otro millón de pesetas que falta para el total volumen de compra, se allegará por medio de una operación con el Instituto Nacional de Previsión que facilitará la cantidad para ir reintegrándola el Comité Medero Nacional a medida que vaya realizando las operaciones de ventas.

De esta grata noticia que le ha dado el señor Salmón, el gobernador ha pasado la comunicación oportuna al Director de la Estación Superior de Sericultura señor González Marín.

Visita de despedida

Hemos recibido la visita de despedida del caballero capitán de Asalto don Agustín Delgado que ha permanecido en Murcia varios meses al frente de la 22 Compañía.

El señor Delgado, a solicitud suya, ha reingresado en el Ejército, habiéndosele destinado a la primera División, en Madrid.

Marcha muy satisfecho de su estancia en esta ciudad donde deja muchas y buenas amistades, de las cuales nos ruega le despidamos desde estas columnas.

Agradecemos la atención de la visita y enviamos nuestro saludo de despedida muy sincero y efusivo al señor Delgado, deseándole muchas prosperidades en su nuevo destino.

Juventud estudiosa

Han terminado con brillantes notas el segundo año de Bachillerato los estudiosos niños:

Antonio Barberá Gomez, Enrique Sobejano Esteve, Eduardo Santos García-Villalba, Enrique de la Hoz Valverde, Manuel Macián Cólera, Andrés Mesguer Cánovas, Antonio García Caballero, Francisco Frutos Sánchez, José Nicolás Huertas, Pedro Hidaigo Soler, José Sánchez Fiorentino, Eladio Salvat Quintas y Joaquín Lopez Bosque, y las niñas: Encarnación Luna Guillén, María de la Paz Romero Sobrino, Encarnita Martínez Guillamón, Encarnación Aguilas Manzanas, Antonia Rarba Segura, Parita Hernandez Serrano y Antonia Martínez Serrano, Reciban todos nuestra felicitación.

Con las brillantísimas calificaciones de Matrículas de Honor, ha terminado el quinto año de Bachillerato el exito joven José Abellán Ayala. Reciba nuestra más cordial enhorabuena como igualmente su padre nuestro particular amigo don Alfonso Abellán Abellán.

En el Conservatorio de Música y tras de brillante examen, ha terminado el segundo año de piano la monísima niña Angelita García Carreño.

Enhorabuena y también a sus padres.

El arquitecto provincial

El arquitecto provincial don Pedro Cerdán Fuentes, nos ha dirigido atento B. L. M., ofreciéndonos en su nuevo cargo.

El señor Cerdán Fuentes, es hijo del prestigioso arquitecto, don Pedro Cerdán, y de su juventud y de su talento cabe esperar grandes obras.

Al agradecerle su atención, nos es grato desearle toda clase de triunfos en su nuevo cargo.

Los Exploradores de España

IV
El Explorador es amigo de todos y hermano de los demás Exploradores sin distinción de clase social.

Limpio el Explorador de prejuicios sociales y educado en el sereno ambiente del amor, no entiende de diferencias de clase ni en su corazón tiene entrada el sentimiento del odio, del rencor. Las disciplinas del juego le acostumbra a sujetar su voluntad y el concepto de lo justo le guía y le mantiene dentro de la ley scout. Sus actividades al aire libre mantienen y aumentan su optimismo y la alegría que sale de su corazón le inclina al bien obrar. Para él son hermanos cuantos visten el uniforme con que se considera tan honrado, y el hermoso sentimiento de la amistad le extiende a todos y tiene en su alma un altar donde recibe fervoroso culto.

Son muchos los que hablan de la amistad y pocos los que se han entretenido en profundizar su verdadero sentido. El Explorador la practica, la siente y de sus preceptos se aparta solo cuando el sujeto que pasivamente recibía la acción ha dejado de ser digno, en cuyo caso le retira la amistad lo mismo si es rico que pobre, ignorante o sabio, porque la manera de comportarse, de corresponder a ese sentimiento, escapa de ordinario a la edad, al estado y a la categoría. El Explorador sabe que para ser digno de su amistad no se han de invocar honores y riquezas sino virtudes, y a ello se aune.

La amistad, ha dicho Jorge Washington, es una planta que crece con lentitud y tiene que aguantar las sacudidas de la adversidad antes de merecer su nombre. Los Exploradores cultivan esa planta con los entusiasmos de la juventud y el cariño de su noble corazón pero, sin ellos darse cuenta, van rechazando aquellas amistades que no convienen con la nobleza scoutista que no se acomoda al ambiente limpio y puro que se respira en la Institución.

Claro está que la bondad del Explorador, sus sentimientos de transigencia, su generosidad le permiten ser amigo de todos aunque, como es necesario y conveniente, establezca una escala en esa amistad y a cada cual lo sitúe en el grado, en el peñón correspondiente, habida cuenta de las condiciones y méritos que le han ganacredor, merecedor de tal afecto. Decir lo contrario con vistas a la galería; sería faltar a la verdad—cosa prohibida en la Institución—y salirse del plano en que naturalmente se desenvuelven estas cosas. Entre los exploradores como entre el resto de los mortales, el que no es digno de tener buenos amigos carece de ellos.

Los exploradores son hermanos entre sí. Todos están fundidos en el mismo oriscil; han prometido ante la misma bandera. obedecen las mis-

mas leyes, defienden el mismo principio y marchan todos juntos. al grito de Siempre Adelante!, en busca del mayor vigor físico y moral, del mayor beneficio que proporcionar a la sociedad y como en ese camino han de encontrar escollos, vencer dificultades, sufrir disgustos, hasta llegar a la conquista del ideal patriótico que a todos anima, han de aunar os esfuerzos, subordinar la voluntad Y como las desgracias, las dificultades los sufrimientos unen tanto a los individuos que los sufren como los disgregaría la muerte la comodidad, la bonanza, de ahí que los exploradores que tienen que defenderse de las inclemencias del tiempo y de la animosidad de los que todavía no han llegado a comprenderles, forman todos ese apretado haz y lo atan con esa hermosa cuerda del amor de hermanos que para siempre les encadena con las dulces y suaves ligaduras de la fraternidad.

Un autor ha definido el amor diciendo: «El amor puro y sincero es un astro que ilumina la lóbrega noche del dolor; una aromática esencia que fertiliza los corazones; el faro luminoso que con sus resplandores conduce al navegante extraviado al puerto de salvación; la inextinguible estrella que ilumina los abismos del alma; la gota de rocío que vivifica las marchitas flores del pensamiento; el suspiro de un serafín y el beso de la Aurora al cáliz de la azucena» y sabido es que el amor une a los seres aunque sean de distinta religión, no reconoce edades ni categorías, se hace comprender en todos los idiomas, traspasa las fronteras, convierte en santo al más perverso, en creyente al más incrédulo, en agradecido al más ingrato, en generoso al más miserable, en cortés al más brusco, en fiel al más traidor. Razón por la cual constituye e. emblema más preciado de los Exploradores.

Empezamos este trabajo diciendo que el Explorador no entiende de prejuicios sociales, y sabido es que en la Institución caben todas las creencias y se confunden todas las razas, por lo que huelga decir que los muchachos acatan la jefatura del más apto, noble y generoso de sus camaradas, sin que para nada jueguen las posibilidades económicas y así puede darse el caso de que el hijo del fastuoso banquero forme en la patrulla que dirige y gobierna el hijo del portero de su padre, precisamente porque los Exploradores entienden de méritos, de virtudes personales, sin que les importe la capa social a que pertenezca el virtuoso, el individuo cuyo talento y transigencia le granjean la amistad, el cariño de sus compañeros, de sus hermanos.

ANTONIO SANCHEZ BRAVO. Comisario Local.

Perfumeria Gal
Compre todos sus productos en Bazar Murciano

ESTOMACO
Una buena digestión asegura la salud y equilibra en la mayoría de los casos, el sistema y disminuye el riesgo de trastornos.
ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
Constituye y abre el apetito, cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, flatos, gases, etc., etc.
INTESTINOS

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 28 de Mayo de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Table with 3 columns: Puntano, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuensanta, Quipar, Talave, Fuentes, Corcovado.

Murcia 24 de Mayo de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE
Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 24 de Mayo de 1935:

Table with 2 columns: Time, Temperature. Rows include A las 9 de la mañana, Máxima, Mínima, Humedad Relativa.

PRENSIÓN ATMOSFERICA
A las 9 de la mañana 752.0 mjm
A las 0 horas 751.0 mjm
A las 18 horas 748.2 mjm

PSICROMETRO
A las 9 de la mañana.—Seco: 20,2
Húmedo: 14,4 Diferencia: 5,8
Humedad absoluta del aire: 9,85 mjm. Punto de rocío 10,3
L'uvic: 0,7 mjm.
Evaporación: 4,4 mjm.

Viento superior Noroeste.—Viento inferior Noroeste.
Estado general del tiempo: Cielo con nubosidad.

Academia de Comercio

Don Federico Diez Puche
Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DIEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.
JABONERIAS, 14

Comunión Tradicionalista

Misa de comunión en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuensanta

Croniquilla de la excursión

Muy de mañana,—cuando las estrellas ocultas sus caritas, para que el Hermano Sol no les vea—, salió de la silente y callada plaza del Romea, la gran caravana automovilista que llevaba al monte a los hijos de la Tradición. Las aves matutinas saludaban al nuevo día con marchas de triunfo. El murmullo de los árboles daba ritmo a la quietud y el silencio de la dormida ciudad.

Durante el trayecto,—bañado de sol y perfumado de gratos colores de nuestra Vega—, no cesaron estas nuevas almas juveniles de entonar alegres y patrióticos cánticos: Las bellas «Margaritas» y los simpáticos Tradicionalistas cantaban a la mañana con estas marchas llenas de patriotismo. En sus risucios semblantes se notaba la alegría y emoción que tenía para ellos esta visita mensual a la santa casa de la Madre de Dios; que por madre de Dios lo es también de los murcianos. Una vez más iban a tener la dicha de posarse ante sus divinas plantas, para pedirle por Murcia y por España.

Una vez en el Santuario, dió principio el Santo Sacrificio, bajo una dulce música sacra que invitaba, más y más, al recogimiento y la meditación; y al mismo tiempo hacia el vas, con verdadera unión sagrada, los corazones al espíritu del Señor. Plegarias, salidas de almas nobles, que suben al Cielo y Dios las recoge... Súplicas, a la Madre amantísima, que se posan en su camarín, todo vestido de rosas... Voces del órgano, que se esparcen por toda la serranía con la envidia de las aves. Tras todo esto, una fila de fieles cristianos que se acercan al iluminado altar para recibir el Sagrado Cuerpo de un Dios que es todo amor...

Final de la Santa Misa. Enmedio de un profundo silencio, que es indescriptible, se eleva hacia el cielo un venerable brazo que marca la señal de la Cruz. En nombre de Dios bendice a todos...

Otra vez la ciudad... El coche nos espera, la obligación también. Unos a sus trabajos, otros a sus estudios... Nuestra última mirada es para el santuario de la «Virgen» morena; «Virgen» guapa y buena que con rolo su mirada dirige y gobierna a todo el valle de la Murcia inmortal.

Una vez en la ciudad, parte de los excursionistas, se trasladaron a un típico restaurant, en donde se les obsequió con un bien servido desayuno.

Nota: Se cita a todos los Tradicionalistas y «Margaritas» para que el próximo domingo, día 26, se pasen sin falta alguna por el Circolo (Romea, 5), a las seis de la tarde, para renovación de nombres y domicilios. Se ruega la más puntual asistencia.
MANUEL MORA MARQUEZ

CRISTALERIA
Cuadros 1-1 Espejos 1-1 Molduras
Cromos 1-1 Grabados
Pascaul, 20-22 Teléfono, 1141
MURCIA

REGALAMOS
Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sorteos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.137. MADRID.

Plaza de Toros de Murcia

INTERESANTE NOVILLADA
Domingo 26 de Mayo, a las cuatro y media de la tarde
CUATRO bravos NOVILLOS para la valiente rejoneadora
Doña Beatriz A. Santullana
y para los fenómenos murcianos
Lorenzo García y Antonio Pujante
Con sus cuadrillas de banderilleros
Sobresaliente: CARMELO SANCHEZ, quien estequeará dos toros, caso de no morir del rejón.
Entrada de caballero, 2'50.—Señoras, niños y militares, 1 peseta
Se sortearán DIEZ MAGNIFICOS REGALOS

Dr. A. Bernal Espinosa
DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID
MÉDICO CLÍNICO DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
PIEL - VENEREO - SÍFILIS
Diatermia - Electrocoagulación - Rayos ultravioletas
González Adald, 21 y 23 - Teléfono 2757 - Murcia
CONSULTA DE 11 A 2

Banco Internacional de Industria y Comercio
CAPITAL: 80.000.000 DE PSETAS
Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Ferrnán Galán, 72.
Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca
TIPOS DE INTERES
Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:
I.—CUENTAS CORRIENTES
A la vista. 1'50 por 100 anual
II.—OPERACIONES DE AHORRO
A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 8 por 100 anual
B) Imposiciones
Imposiciones a plazo de 3 meses. 8 por 100
Imposiciones a seis meses. 8'50 por 100
Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100
Regístran para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en ésta norma para las imposiciones a plazo.

NOTICIAS
NATALICIO
Ha dado a luz felizmente una preciosa niña, la virtuosa señora de la Isabel L'anes, esposa de nuestro buen amigo el funcionario de esta Confederación del Segura, don Alfonso García Izquierdo.
Tanto la madre como la recién nacida, se hallan en perfecto estado de salud.
Nuestra enhorabuena a los dichosos padres, abuelos, tíos y demás familia por tan fausto suceso.
Ama de cría, 18 años, leche de vaca; Ana María Campos Eges, calle de Alejo, 6.—Alhama de Murcia.
CONVALESCIENTE
Se encuentra convalescente de la operación que le ha sido practicada, nuestro estimado amigo don Emilio Martínez López, del comercio de esta plaza, el cual nos ruega demos en su nombre y en el de su familia, las más expresivas gracias a cuantos amigos se han interesado por su salud.
Con tal motivo le enviamos nuestra enhorabuena.

Los Federales
Ha quedado constituido en Beniján un Subcomité Republicano Democrático Federal, afecato al Comité Municipal de Murcia, cuya Directiva está compuesta de los siguientes ciudadanos:
Presidente, José Aroa Saura, industrial.
Secretario, Francisco Lucas Alhama, industrial.
Tesorero-Contador, Celerino Nicolás Turpin, comerciante.
Vocales: Juan Raúl Nicolás, agricultor; Juan Hernández Martínez, obrero; Miguel Pardo Plaza, obrero y Francisco Sánchez Sáez, chofer.
Presidentes honorarios: don Edmundo Barriobere y don Enrique Hernández.
La Secretaría de este nuevo organismo, en Beniján (Murcia), Calle Chiquita, número 2.
Fueron designados Vocales-Representantes para el Comité Municipal, los ciudadanos José Aroa Saura y Francisco Lucas Alhama.

GUIA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández
Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Tornel, 2.

Dr. José Velasco
Garganta, Naris y Oído.—Consulta: de 11 a 1.—Villaleal, 2.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón
Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponsos (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. Carrillo Lozano
Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta de 11 a 1. Licenciado Cascales, 2. Murcia.

Dr. J. López Alemán
Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matríz, embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, número 2.927.

Dr. Francisco Giner
De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 9 a 5.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547

Dr. Cano
Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 47.

Dr. Antonio de la Peña
Médico oculista.—Consulta, de 11 a 1.—San Lorenzo, 11

Dr. F.º Sánchez García
Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Becansens, de Madrid.—Matríz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general, Rayos X, Diatermia. Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono, 1.256.

Dr. Romero Elorriaga
Especialista en Garganta, Naris y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Evaristo Llanos
Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolimetría. Rayos Ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

Dr. E. Avellán
Cirugía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y génito urinario. Cirugía de la tuberculosis. Operaciones. Rayos X y Ultravioleta. Ortopediatría.—Ceballos, 9. Murcia.

Dr. Angel Martín Fernández
Especialista en enfermedades de Garganta, Naris, Oído y sus operaciones.—Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5.—Plaza de Chacón (Santa Isabel), 18 y 19.—Teléfono, número 3018

AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO
EL SOL SANTIAGO MARCOS
Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre Madrid: López de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.513. Murcia: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2.954.

LA CATALANA
Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1855.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.
SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑÍA

Table with 5 columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows include years 1873 to 1933.

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.
Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.
SANTA TERESA NUM. 7.

El Ayuntamiento madrileño

Un gestor radical acusa a Salazar Alonso de hacer política

Y las minorías se solidarizan con el alcalde, y le ratifican su confianza

Por telégrafo de la noche Madrid.—Celebró sesión la Comisión Gestora Municipal, bajo la presidencia de Salazar Alonso. El Gestor radical Andueza acusó a Salazar Alonso de hacer política. Salazar Alonso abandonó la presidencia y se defendió desde uno de los escaños.

Negó que él hiciera política desde el cargo. Todas las minorías sin excepción se solidarizaron con Salazar Alonso, ratificándole su confianza. Votada la confianza volvió a ocupar la presidencia.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17 PROGRAMA PARA HOY A las 18:30: Emisión de Sobremanera. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 18:30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Sinfonía número 40 en Sol Menor» de Mozart. Música variada.

A las 19:00: Cierre de la Estación. A las 20:00: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 20:30: Cambios de moneda. Música variada. Trozos escogidos de películas sonoras.

A las 21:30: Selección completa de la «Obertura Solemne 1812», de Tschalkowky. Trozos escogidos de revistas.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Cierre de la Estación. A las 24: Emisión de madrugada. Música selecta.

A las 1: Cierre de la Estación.

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DÍA 23

Por telégrafo de la noche	
Interior 4 %	75 25
Amortizable 5 %	94 50
Idem 4 %	95 00
Banco de España	595 00
Tabacos	285 00
Francos	48 40
Libras	36 80
Dollars	7 37
Liras	60 50

REGALAMOS

Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correos para gastos de franqueo. APARTADO, 1.087. MADRID.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

SABADO 25 DE MAYO DE 1935

GRAN EXITO del Espectáculo Americano estilo revista

FANTASIO

donde figuraba la vedette

CARMELITA AUBERT

y la Orquesta

BEL SYMPHONIC BOYDS

Butaca, 3'00 :: General 9'00

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMIILLIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuzo, Lehana, Morrieta y Gabarrillo; en Oviedo (La Manjola); en Madrid, en Sevilla (El Rinsalmo); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret); y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Acidos Sulfúricos y Oleum, Glicéridos, Nitrato de Glicerina, Sulfatos de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Férreo; Sal común, Cloruro; Bauxita; Marea Negra; Gomas; Materias Colorantes; Celulosa; Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitrato de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvicultura; Esencias Orgánicas; Sulfatos de Gobre y Hierro; Asfalto; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores y Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Minc y de Casa; Cartuchería cargada y vada de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc., etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MADRID don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Gaitan, número 1.



TUBOS, DEPOSITOS, CHIMENEAS, ETC

DEPOSITO Y VENTA.

Brugarolas y C. - Sociedad, 10 - Murcia

Publicaciones

Alberto Escobar, nuevo propietario de «El Clarín»

Don Vicente M. Carceller, ha tenido el acierto de ceder la propiedad de «El Clarín» al excelente periodista y gran escritor taurino don Alberto Escobar.

Alberto Escobar, fundador de «La Verdad Taurina» en los tiempos de Guerrita, sabrá sin duda continuar la brillante historia de «El Clarín», el que reaparecerá el sábado 1 de Junio próximo completamente remezado.

El cuerpo de redacción será nutrido y de valía, y colaborarán los mejores escritores taurinos, con tinuando al frente de la Delegación en Madrid don Eladio Miragaya, verdadera autoridad en la materia.

Deseamos a «El Clarín» una larga vida en esta su nueva etapa, y a su director propietario, el simpático amigo don Alberto Escobar, muchos aciertos y éxitos en su difícil empresa.

«Cartel»

Se ha puesto a la venta el séptimo número de «Cartel», la extraordinaria revista que en Madrid dirige don Francisco Verdugo. Este número supera en interés y amenidad a todos los anteriores, muy especialmente por sus páginas de deportes, en las que se comenta ampliamente el partido de fútbol «España-Alemania», con fotografías de los jugadores que vencieron en la contienda. Van, además, como de costumbre, cuidadas planas de cine, modas, arte, toros y otras interesantes actualidades gráficas. Las firmas de Répide, Fernández Florez, Royo Villanova, Diego San José, Rosa Arolanaga, Conde de Romanones, Gonzalez Ruano, Sergio Valdés, Prados Lopez y otros, avaloran el precioso número.

«La Mujer en su Casa»

El número de mayo de esta moderna Revista, utilísima para el hogar, trae, como extraordinario, la cubierta a varios colores y cuidadosamente seleccionado el texto.

Gran importancia tienen las secciones de «Varias labores» (bordadas a mano y máquinas) y de punto de media, y «Mantelerías y juegos de cama». Acompañadas de una ajeña con dibujos de las principales.

La de «Modas», presenta lindos modelos de vestidos y sombreros; a los niños dedica páginas aparte. La «Leción de corte» la destina a un vistoso traje de verano.

Completan su utilidad los «Trabajos artísticos», «Decorado y arreglo de la casa», «Economía doméstica», etc., y, por último, continúa con la publicación de la interesante novela «Herederos burlados».

Pida «La Mujer en su Casa» a Editorial Bailly-Bailliere, Apartado 36, Madrid, enviando una peseta en sellos de correos, con indicación de sus señas y el nombre de este periódico

«Mundo Gráfico»

Nos da a conocer esta semana las declaraciones obtenidas en una entrevista especial con el nuevo embajador de España en Méjico acerca de la obra hispanoamericana que se propone desarrollar.

Publica, además: El teatro en Barcelona: antipatías y predilecciones del público catalán.—El X Congreso Internacional de Autores, celebrado en Sevilla.—La Vuelta Ciclista a España.—Noticias teatrales.—Deportes. Actualidades gráficas de la semana.

En esta semana continúa la publicación de «El secreto de acero», la

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Sábado 25 de Mayo.—Tarde a las 7 :: Noche a las 10 y cuarto Noticiario FOX en español, y la interesantísima obra dramática Metro de gran éxito, titulada

Madres de bastidores

por MAUREEN O'SULLYVAN

Nota.—El lunes día 27,

La Casa de Rothschild

En español, con escenas en colores.—Intérprete: BORIS KARLOF

sensacional novela sobre la rivalidad y posible guerra entre Japón y Estados Unidos.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.



«Sólo lo bueno se abre camino»

Miles de personas curadas de estómago dicen así del

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Boletín Religioso

MAYO—1935

Este mes consta de 31 días. Consagrado a María, Madre del Amor Hermoso.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de Oraciones por la tarde a las siete y tres cuartos.

SANTORAL

Día 25

Sábado.—Santa María Magdalena, San Gregorio VII, papa, San Bonifacio, San Luciano y San Dionisio.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis y media de la tarde.

Día 25.—En San Miguel.

Día 26.—En Madre de Dios.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

MES DE MAYO

En Santa Catalina, durante la misa de ocho.

En San Miguel, a la misma hora.

En San Pedro, en la misa de siete y media y los domingos a las cuatro.

Central Cinema

CINE SONORO

Programa para hoy Desde las 5 de la tarde

La fantástica producción Universal de impresionante asunto hablada totalmente en español,

El Hombre Invisible

Interés — Intriga — Misterio

Cinema Iniesta

CINE SONORO

Programa para hoy Desde las 5 de la tarde

Revista en español, y la sensacional obra Metro de impresionante argumento,

Titanes del Cielo

interpretada por Wallace Beery y Clark Gable

Nota.—El próximo lunes,

La muerte de vacaciones

El filme más intrigante del año en español, por Fredric March

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 26 de Mayo Desde las 8 de la tarde

El drama americano sonoro Paramount, titulado

EL JINETE ALADO

por Kent Taylor

y la formidable super-producción Warner Bros hablada en español, titulada

El pequeño gigante

por Edwar G. Robinson

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.

Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 6.

Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad).

Contra la polilla

Adquiere hoy mismo SACO GUARDARROPA «STAMPREFFINO». El mejor y el de mayor garantía para proteger sus trajes, vestidos o pieles contra los estragos de la polilla, luz y polvo. Exija siempre el Saco Guardarropa «Stampreffino», único de papel impregnado (patentado). Precio: 1'50 pesetas.—De venta: «Bazar Murelano».

ANALIA

Y sobre las hojas punzadas de la rosa, o sobre la frente pálida de la asuena, la mariposa esparcía el polvo de oro de sus alas, y se remontaba luego a embriagarse de luz y de colores: imagen delicada y tierna de la mujer, cuando se abre la flor de su inocente vida, y vuela en el jardín de las ilusiones, derramando el oro de su imaginación sobre las flores fragantes de sus deseos. Las olas comenzaban a descansar ya de su agitación en el rígido invierno que acababa, y se dormían sobre sí mismas, como reposan las pasiones sobre el mismo torazón que les dió vida. Los vien-

tos de la Pampa plegaban su ala poderosa; y las templadas brisas de los trópicos se escurrieran a la región del Plata, a conquistar el desierto palacio del invierno.

Toda la Naturaleza se regeneraba, se cubría de galas, respiraba esperanzas, y reflejaba poesía, como la mujer abandonada vuelve a la radiantez de su belleza rebosando promesas y alegría, cuando el aliento del ausente viene de improviso a entibiar la frente marchitada por el frío glacial del abandono.

Al invierno «yermador», árido y triste, sucedía la creadora y alegre primavera. Y para toda la Naturaleza había una caricia, una sonrisa, una promesa... menos para el hombre.

La flor, el campo, el agua, las nubes y los astros que tachonaban el manto celeste de Dios, todos recibían una mirada vivificadora, al abrirse el reinado de la opulenta primavera en las regiones del Plata... menos el hombre.

Su destino, frío como una cifra, adherido a su vida como el mármol al sepulcro, e inconstruible como el paso del tiempo, le empujaba de

desgracia en desgracia, y sin otra esperanza que en Dios, cuya mirada parecía envuelta entre las nubes, sin llegar al alma, y alumbrarla, en la terrible noche de su infatigable.

La primavera comenzaba para la Naturaleza. Pero, ¡ay! el ámbur de la flor iba a extinguirse entre el olor de la sangre.

El campo iba a perder su manto de esmeralda con las manchas de sangre, que ni el pie de los años borrraría.

El arroyo iba a llevar sangre en su corriente. La luz del día iba a encapotarse entre vapor de sangre. Y los astros que tachonaban el manto celeste de Dios, iban a quebrar su tenue rayo sobre charcos de sangre.

Jugado estaba ya el destino de los pueblos del Plata. Su vida amarrada al potro de la tiranía, nueva Meseppa, iba a desangrarse por largos años, rotas las carnes de la libertad, en las espaldas de un bosque de delitos y de desgracias. Las tradiciones de la revolución, el destino de 1810, las promesas risueñas de 1825, los progresos intelectuales de la sociedad, la moral de educación

y de raza, el carácter de los pueblos, su índole y su imaginación misma, todo iba a acabar de subvertirse bajo el más disolvente de los Gobiernos, bajo la más inhumana de las escuelas públicas: bajo el Gobierno personal y tiránico, bajo el ejemplo de sus medios bárbaros. Un Gobierno tan más fanesto, cuanto que debía dejar inocuados en la sangre de una generación que se levantaba a la vida, los malos hábitos de los pueblos que nacían y se educan bajo el imperio de los despotas, en que la dignidad humana es escarnecida; la obediencia irreflexiva y ciega, una condición de la existencia individual; y las deas y los intereses sociales, plantas exóticas en el terreno de ese Gobierno.

La ausencia de todo el espíritu de comunidad y asociación había conservado hasta entonces el mal Gobierno de don Juan Manuel Rosas, como había servido en gran parte a la anarquía que lo produjo. Y la prolongación de aquel Gobierno iba a acabar de ahondar ese mal, generador, en la tierra virgen de una sociedad sin hábitos ni creencias todavía. De ese modo se preparaba



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8
Teléfono, 2643

Notas deportivas

Mañana, Lorca-Betis en Zarandona

Mañana tarde a las cuatro y media se enfrentarán en Zarandona, en partido correspondiente al torneo «Copa Federación» el Lorca S. C. y el equipo local Betis F. C.

Antes de este encuentro jugarán la Ferroviaria y la Unión Levantina, dos destacados participantes en la competición «Copa Murcia», disputándose una copa donada por el Betis.

El encuentro oficial entre el Lorca y al Betis será arbitrado por el colegiado señor Roselló.

Dados los atractivos que ofrecen estos partidos, el campo de Zarandona presentará un brillante aspecto.

Otros partidos de la «Copa Federación»

En Villena contendrá el titular con el Gimnástico, bajo el arbitraje de Murcia, y en Cartagena jugarán los locales y el Alcantarilla, dirigiendo la contienda García Sánchez.

El Campeonato de España (amateur)

Mañana se celebrará en Novelda un partido correspondiente al Campeonato de España (amateur).

Jugarán la Unión Frutera y el Gandía F. C., bajo el arbitraje de Ezequiel Montero.

De la organización del partido ha sido encargada la Federación Murciana, de acuerdo con la de Valencia.

LISCANO

A Murcia, mi patria chica

Maja garrida, de virtud tanta, que hasta por peñeta tiene, las torrecillas de la Fuensanta. Duerma en un valle también dormido, abanicada por las palmeras y festonea su ajuar florido con las agujas de sus chumberas. Su soberana magnificencia su espejo tiene en el río Segura que eterno corre, ríe y murmura los amoreillos de su cadencia; a sus orillas crecen rosales cuyos botones de flor se espesan cuando murcianas manos junciales los cogen, prenden, miman y besan. Tíñe la noche el jardín murciano como envidioso del sol del día; la luna asoma su faz sombría poniendo plata y azul el llano. Suspende el aire leve carrera roba el perfume de los vergeles, y los suspiros de unos claveles ritman la música de una palmera. Entre azucenas, callada flora por sus amores llinda murciana, y son los versos de la huertana llanto que brota de un alma mora. Mora es el alma, el perfil moreno que se recorta a la luz de Luna... y el pensamiento también es una sombra que viste corte a arena. No puede Murcia nunca morir, porque en su huerta se sabe amar y aquel que ama sabe cantar y aquel que canta sabe reír; que aunque en la vida se ha de llorar, hay una hada sacerdotisa que aviva el culto de la sonrisa que la murciana sabe bordar entre sus labios que son claveles con alegrías de cascabeles. Ojos de mora, alma cristiana, flor y perfume de la murciana que crece y ríe junto al Segura, que vive y reza por sus amores desde su valle lleno de flores a la Fuensanta que está en la altura. Patria murciana, eres mi lira que solo sabe cantar canciones que lleva el viento de otras regiones al cielo tuyo por quien suspira. Versos, manojos de ideal florido con que te obsequia mi pensamiento; esoucha, Murcia, el amante acento con que te canta quien no ha dormido desde pequeño en tus tiernos brazos, pese a los lazos de haber mi cuna, madre, mecido.

ANDRÉS T. GALLARDO

Institución de Nuestra Señora de Lourdes

Obra sacerdotisa a favor de sacerdotes ancianos enfermos e imposibilitados.

Limosnas recibidas:
Suma anterior, 15.935 60 pesetas.
Señor Cura Párroco, Valmaseda 5'35.
Don Domingo Capc, Bilbao, 5'35.
Señor Cura Párroco, Villanueva del Arzobispo, 5'35.
Don Mariano Arrieta, Pasajes, 5'35.
Señor Cura Párroco, Aritmunde, 5'35.
Idem idem, Arracidiaga, 5'35.
Total pesetas, 16.017 85.

Natalicio

—jo(—

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la bondadosa señora doña Josefa Busquí Marqués, esposa de nuestro querido amigo y colaborador el capitán de Artillería, don Antonio Sánchez Bravo.

El estado de la madre y de la recién nacida, es altamente satisfactorio.

Felicidades al venturoso matrimonio y demás familia, por este fausto suceso.

De espectáculos

ROMEA

Debut de espectáculos «Fantasio»

Hizo anoche su reaparición en nuestro coliseo municipal el espectáculo de variedades agrupado bajo la denominación de «Fantasio», ya conocido de nuestro público en su mayor parte, y que por el grato recuerdo que dejó en su actuación anterior llevó una gran cantidad de público a ROMEA.

El espectáculo viene a base de la orquesta «Bel Sinfonia Boys» completísima orquestina sin disputa una de las mejores que actúan hoy por esos escenarios.

La característica del espectáculo es un dinamismo extraordinario que lo hace agradable porque saben imprimirle un ritmo acelerado, pero bien distribuido.

Como «estrella» figura la artista española Carmelita Aubert, una delicia en muñequita rubia, con una voz agradableísima, y excelentes dotes artísticas. En su repertorio, casi todo popularizado por ella misma, fué aplaudidísima repitiendo muchos de ellos ante la insistencia de los aplausos del público.

También obtuvieron un éxito halagüeño la pareja de baile Eddie Mark e Inés Montoya, que hacen unos números muy acertados, sobre todo en el Bolero de Raval, que ha popularizado la polka de este título, bailando el célebre «Bolero» que crearon Carlos Lombard y George Raff, y del que hacen una adaptación magnífica.

También obtuvieron aplausos en abundancia la pareja de señoritas Adrina y Mercé, con sus bailes canciones acertadísimas.

Los demás a tono con éstos, destacando el excentrico musical Roberto López, graciosísimo y muy a tono con el espectáculo en que actúa, y encantadoras y muy bien conjuntadas las «fantasio girls».

En general, «Fantasio» volvió a renovar el éxito de su pasada actuación dejando al público satisfechísimo y encantado.

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA
Consulta de once a una
SAN LORENZO, 11

Bodas

En la iglesia de Santo Domingo, tuvo lugar el jueves pasado la boda de la encantadora señorita Angelita Rivera Muñoz, hija de nuestro estimado amigo el Procurador de los Tribunales don Juan Rivera, con el joven doctor en Medicina don Antonio Soler García.

Bendijo la unión el sacerdote don Francisco García Orenes, actuando de padrinos, doña Angeles García, madre del novio, y don Juan Rivera, padre de la novia.

Firmaron el acta como testigos por parte de la novia, don José María Arambarri, don Juan Antonio Jover Ros, don Mariano García Izquierdo y don José María Romero Clares, y por parte del novio, don Antonio Pérez Almagro, don Julián Ruiz Olivares, don Antonio Marcote y don Francisco Espinosa de Rueda.

La novia vestía un elegantísimo traje blanco que realizaba su natural belleza, y el novio de rigurosa etiqueta. El altar estaba adornado magníficamente de flor blanca.

Llevaron la cola a la desposada los preciosos niños Elenita Romero Rivera y Claudio Marcote Rivera.

Después del enlace los novios e invitados se trasladaron al restaurant Glimpia en donde se sirvió un espléndido «lunch».

Los nuevos esposos, a los que felicitamos cordialmente y deseamos todo género de venturas, han salido a visitar varias capitales de España.

El jueves último a las seis de la tarde en el altar mayor de la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, el cual se hallaba artísticamente adornado con flores y plantas, tuvo lugar

el enlace matrimonial de la bella señorita Carmen López Matencio con el joven oficial del Banco Central don Francisco Caro Ballesta, bendijo la unión el señor Cura Rector de San Pedro don Juan de Dios López Martínez quien dirigió una elocuente plática. Fueron padrinos la señora doña Herminia Ballesta de Caro madre del novio y don José López García del comercio de esta plaza padre de la contrayente, actuaron de testigos por parte del novio don Manuel Ballesta, don Alfredo Crespo Martínez y por parte de la contrayente don Juan Céspedes Garcerán. El acto se celebró en la mayor intimidad.

Los nuevos esposos salieron a sus posesiones de La Alberca, y después harán un recorrido por varias capitales de España, reciban éstos y sus respectivas familias nuestra felicitación.

Desde Madrid

Inauguración de la feria de flores

Por telégrafo Por la noche Madrid.—En el paseo de Recoletos tuvo lugar la inauguración de la feria de flores.

Hubo gran desanimación a consecuencia de la tormenta y fuertes aguaceros que descargaron sobre Madrid durante el día.

CÍRCULO CATOLICO

La Misa que mañana domingo a las doce se celebre en el Oratorio de esta Sociedad y el Rosario que se reze durante la misma se aplicarán por el eterno descanso de las almas de los socios vivos y difuntos de la Socie-

Notas de la Alcaldía

Lecheros multados

Relación de expendedores de leche que han sido multados, por no llevarla en condiciones de venta:

Juan Belando Mompeán, de Benijá, (reincidente), contiene antisépticos.

José Muñoz López, de Aljezares, (reincidente).

José Hernández Hernández, de junto al Huerto de las Bombas, (reincidente).

Joaquín Martínez Martínez, de La Arboleja, (alta de extracto).

Domingo Ríos Aranda, de Santiago y Zaraleho, (contiene antisépticos).

José Hernández Hernández, de Albatalla, (reincidente, contiene antisépticos).

Los que han sido denunciados por primera vez, la denuncia es de 10 pesetas, y los reincidentes, de 25.

Relación de expendedores de leche que llevan dicho producto en condiciones de venta:

Josefa Romero Ortuño, de Er-Alta.

Francisco Torralba Tomás, de Zaraleho.

José Bermejo Pérez, de Puente Tocinos.

Juan García Pins, de Puente Tocinos.

Domingo Ríos Aranda, de Santiago y Zaraleho.

Jesús López Aragón, de Santiago y Zaraleho.

José Martínez Baeza, de Senda Ertrécha.

José Antonio Mompeán Tortosa, de Puente Tocinos.

Juan Cánovas Martínez, de Los Gares.

José Alarcón Serna, de Montegudo.

Antonio Aguado Hernández, de Puente Tocinos.

José González Gómez, de Montegudo.

José Aroca Muñoz, de Puente Tocinos, (Rosario).

Francisco Ferrer Esteban, de Santiago y Zaraleho.

Fermína Espin López, de Zaraleho.

Fernando Martínez Aragón, de Puente Tocinos.

Antonio Fernández Higinio, de Puerta de Orihuela.

Consepeón Gil García, de Cabero de Torres.

Antonio Moreno Cobos, del Paseo de Corvera.

Juan García Rodríguez, de Puerta de Orihuela.

Miguel González Pérez, de Esparragal.

Manuel Pujante Pérez, de La Alberca, carretera del Palmar, (La Confitería).

Pedro Nicolás Pérez, de Albatalla.

Antonio Valera González, de Churra.

Jesús López Martínez, de Santiago y Zaraleho.

Antonio Nicolás Ruiz, de La Arboleja.

Juan Nicolás López, de Espinardo.

Miguel Fructuoso Martínez, de Albatalla.

Mariano Cerezo Verdú, de Santiago y Zaraleho.

Francisco Torralba Tomás, de Zaraleho.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias.
Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.

El vuelo de Pombo

Se dispone a salir para Belem

Por telégrafo de la tarde Natal.—El aviador Juan Ignacio Pombo, estuvo reparando su aparato.

Se propone reanudar su vuelo a las cinco de la madrugada.

La etapa es a Belem.

El bravo piloto ha anunciado que después de llegar a Méjico, se dirigirá a Buenos Aires.

Durante su estancia en Natal, ha sido objeto de toda clase de atenciones.

En Barcelona

La venta de pescado y carne en domingo

Por telégrafo de la noche Barcelona.—El alcalde señor Fich y Pon dijo a los periodistas que el cumplimiento de las disposiciones sobre la venta de carne y pescado en domingo, produciría seguramente un conflicto.

Como además se quebrantaría el descanso dominical, no dará su orización para que se vendan dichos artículos en domingo.

Una víctima de la revolución

Se entrega un donativo a un guardia civil, que quedó ciego

Por telégrafo de la noche Zaragoza.—En el Cuartel de la Benemérita tuvo lugar la entrega de donativos a los guardias civiles que participaron en la represión del movimiento revolucionario de Octubre.

Entre ellos figura el guardia civil Félix García, que fué dejado ciego por los revolucionarios en un castillo.

Asistieron al acto, las autoridades.

Se leyó una carta de Leproux.

Se dieron vítores a la Benemérita.



Se entregó un donativo a un guardia civil, que quedó ciego.